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Διάθεση απορριμμάτων

Να απορρίπτετε πάντα τα απόβλητα όπως απαιτείται από τον δήμο κατοικίας και τον ιδιοκτήτη.

Προϊόντα για τη συλλογή απορριμμάτων

Σακούλες σκουπιδιών

Τα σκουπίδια (οικιακά απορρίμματα) ανήκουν σε σακούλες απορριμμάτων που υπόκεινται σε χρέωση. Αυτές οι σακούλες απορριμμάτων ισχύουν για
τον τόπο κατοικίας σας. Μπορείτε να τα προμηθευτείτε σε διάφορα σημεία πώλησης στο δήμο κατοικίας ή στο σούπερ μάρκετ. 

 

Αποκομιδή σκουπιδιών

Τα σκουπίδια συλλέγονται εβδομαδιαίως . Τα απόβλητα πρέπει να διατίθενται προς συλλογή στο δρόμο το αργότερο έως τις 07:00 π.μ. της ημέρας
συλλογής. Σε πολλά κτίρια κατοικιών, υπάρχει ένα μέρος ή δοχείο όπου μπορείτε να εναποθέσετε τα σκουπίδια.

Μερικές φορές υπάρχουν δοχεία συλλογής, που ονομάζονται επίσης  , στο
δήμο όπου μπορείτε να ρίξετε τις ειδικές σακούλες απορριμμάτων.

Το ακριβές πρόγραμμα συλλογής θα ανακοινωθεί από το δημοτικό γραφείο.

Molok ( Ημιυπόγεια δοχεία για σακούλες απορριμμάτων επί πληρωμή)

Απορρίμματα χαρτιού και χαρτονιού

Συλλέξτε παλιό χαρτί και χαρτόνι στο σπίτι, μην το ρίχνετε στη σακούλα σκουπιδιών. Το χαρτί και το χαρτόνι πρέπει να διαχωριστούν και να
συσκευαστούν. Η παραλαβή διαφέρει ανάλογα με τον τόπο διαμονής σας. Εναλλακτικά, μπορείτε επίσης να μεταφέρετε τα πακέτα σε ένα σημείο
συλλογής. 

Το ακριβές πρόγραμμα συλλογής θα ανακοινωθεί από το δημοτικό γραφείο.

 

Συλλογή πράσινων απορριμμάτων

Τα αποκόμματα γκαζόν, τα φύλλα, το τεμαχισμένο υλικό και τα κομμένα λουλούδια συλλέγονται από την πράσινη συλλογή απορριμμάτων. Η συλλογή
πράσινων απορριμμάτων πραγματοποιείται εβδομαδιαίως από την άνοιξη έως το φθινόπωρο, με διάλειμμα κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών
διακοπών. Υπάρχουν επίσης συχνά σημεία συλλογής. 

Το ακριβές πρόγραμμα συλλογής θα ανακοινωθεί από το δημοτικό γραφείο.

Προϊόντα για τα σημεία συλλογής
Αλουμίνιο, λευκοσίδηρος, γυαλί και διάφορα άλλα υλικά μπορούν να παραδοθούν στα σημεία συλλογής του δήμου κατοικίας.

Αυτά τα σημεία συλλογής είναι στημένα σε διάφορα σημεία του χωριού.

Οι δημόσιοι κάδοι απορριμμάτων δεν προορίζονται για ιδιωτικά οικιακά απορρίμματα. 

Προϊόντα που πρέπει να επιστραφούν στο σημείο πώλησης
 φιάλες PET και οι πλαστικές φιάλες γάλακτος πρέπει να συλλέγονται χωριστά. Πάρτε τα πίσω στο

παντοπωλείο. Στην είσοδο υπάρχουν ειδικά δοχεία για ρίψη. Δεν υπάρχει προκαταβολή στις φιάλες .
●● PET ( θερμοπλαστικός)

PET ( θερμοπλαστικός)

Χημικά/δηλητήρια/επικίνδυνα απόβλητα, ηλεκτρονικά απόβλητα, πλαστικά, λαμπτήρες, φάρμακα και μπαταρίες πρέπει επίσης να
επιστρέφονται στα σημεία πώλησης.

●●
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Σημεία επαφής
Βρείτε το κατάλληλο σημείο επαφής, συμβουλές ή αρχή στην περιοχή σας: Σημεία επαφής

Μπορείτε να βρείτε τις ακριβείς ημερομηνίες και ώρες συλλογής στο «ημερολόγιο απορριμμάτων» του δήμου κατοικίας σας.

Θα λαμβάνετε αυτό το ημερολόγιο αποβλήτων ετησίως από το δημοτικό γραφείο.

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τα σημεία συλλογής, τους χώρους απόρριψης και διάθεσης απορριμμάτων μπορούν επίσης να βρεθούν στον ιστότοπο
του δήμου κατοικίας σας.

Μπορείτε επίσης να εισάγετε τον δήμο κατοικίας σας απευθείας εδώ:

Απόβλητα και ανακύκλωση στην Ελβετία
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